

### **Квалификационные требования к должности «Инспектор»**

Инспектор Контрольно-счётной палаты должен иметь высшее профессиональное образование и стаж не менее 2 лет муниципальной (государственной) службы или не менее 4 лет работы по специальности.

Инспектор должен иметь профессиональные знания и навыки работы в одной или нескольких сферах деятельности: права, экономики, финансов, бухгалтерского учета, аудита, а также свободно работать на компьютере, иметь высокую работоспособность в условиях ненормированного рабочего времени.

Инспектор Контрольно-счётной палаты организует проведение, проводит самостоятельно, участвует в качестве руководителя группы в проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий на объектах муниципального финансового контроля Наро-Фоминского городского округа и поселений; участвует в разработке муниципальных правовых и нормативных актов органов местного самоуправления.

### **Квалификационные требования к должности «Главный эксперт»**

Главный эксперт Контрольно-счётной палаты должен иметь высшее профессиональное образование и стаж работы не менее 3 лет по специальности в сфере права, экономики, финансов, аудита, а также свободно работать на компьютере.

Главный эксперт Контрольно-счётной палаты Наро-Фоминского городского округа проводит самостоятельно экспертно-аналитические мероприятия, а также в составе группы контрольные и экспертно-аналитические мероприятия по вопросам полномочий муниципальных контрольно-счётных органов.

Основными вопросами участия Главного эксперта в контрольных мероприятиях являются: проверка соблюдения требований бюджетного законодательства при формировании и исполнении бюджета муниципального образования, в том числе приказов Министерства финансов РФ о применении бюджетной классификации; аудит закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.

### **Квалификационные требования к должности «Старший эксперт»**

Старший эксперт Контрольно-счётной палаты должен иметь высшее профессиональное образование и стаж работы не менее 2 лет по специальности в сфере экономики, финансов, бухгалтерского учета, строительства, а также должен свободно работать на компьютере.

Старший эксперт участвует в составе группы в проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в качестве члена группы Контрольно-счётной палаты.

Основными вопросами участия Старшего эксперта в контрольных мероприятиях являются: проверка соблюдения требований нормативных актов о ведении бухгалтерского учета и составления (представления) бухгалтерской (бюджетной) отчетности; проверка правильности сметных расчетов, достоверности и обоснованности актов выполненных работ при ремонте, реконструкции, строительстве объектов.

### **Квалификационные требования к должности «Эксперт»**

Эксперт Контрольно-счётной палаты должен иметь высшее профессиональное образование и стаж работы не менее 2 лет в органах местного самоуправления, знания правил делопроизводства в органах местного самоуправления и работы с обращениями, прочные навыки работы на компьютере, с множительной и иной оргтехникой.

Эксперт обеспечивает техническое сопровождение деятельности Контрольно-счётной палаты.